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A 2022/23/2 félévet Oviedoban, az Universidad de Oviedo-n, Spanyolországban töltöttem. 

Ott tartózkodásom korántsem volt tekinthető zökkenőmentesnek és könnyednek, de még így 

is sikerült pár meleg élménnyel gazdagodnom. 

A városba való eljutás: 

Oviedo az Ibériai-félsziget északi partjától kb. 25 km-re fekszik, az Asztúriai hercegség 

fővárosa. A legközelebbi repülőtér olyan 50 km-re van, azonban én Madridba repültem 

Budapestről (kb. 3 és fél óra), majd Madridból vonatra szálltam (kb. 4-5 óra), ami egyenesen 

Oviedoba vitt. Igaz, hosszadalmas út volt, de legalább pénztárcabarátibb. Azt, hogy inkább 

vonattal menjek igazából a spanyol főbérlőm tanácsolta, aki hihetetlenül kedves és segítőkész 

volt, a megérkezésem napján felvett a vonatállomáson és autóval elvitt a lakáshoz.  

Lakhely: 

Lakhelyet keresni érdemes már a kiutazás előtt 2-3 hónappal keresni, hiszen akkor nem csak 

hogy több lehetőség közül lehet választani, de az ár-érték arány is kedvezőbb. Érdemes 

szobát bérelni, egész jó ajánlatokra lehet bukkanni, ha szerencsés az ember. Az egyetemnek 

természetesen van kollégiuma (legalább egy), azonban azok kétszer olyan drágák, mint egy 

sima szoba. Valamint, az sem mindegy, hogy melyik kampuszon tanul az ember, hiszen sokkal 

jobb az egyetemtől 10 percre mintsem 40 percre lakni. Az én lakásom az egyetemtől 15 

percre volt található gyalog. A közelben fellelhetőek voltak szupermarketek, úgymint a 

spanyol Mercadona vagy Alimerka, továbbá az utca másik oldalán volt egy kínai bolt is, ami 

nagyon jól jött, ha hirtelen szükségünk volt akár egy edényre vagy egy harisnyára, de 

bármilyen bolt is 20-25 perc séta alatt elérhető volt. 

Hőmérséklet, időjárás: 

Mint már azt említettem, a város Spanyolország északi részén helyezkedik el, továbbá elég 

hegyes-dombos vidék ez, ezért is, valamint a tenger miatt is az idő meglehetősen hűvösebb, 

mint akárhol máshol Spanyolországban. A levegő páradús, és nagyon gyakran esik. Érdemes 

még akkor is magunkkal vinni az esernyőt, ha tisztának látszik az ég. Január végén érkeztem 

és az első hónapok rettentően hidegek voltak, nem csak kint, de bent is. A spanyoloknál nem 

igazán van központi fűtés, így a lakásunkban is szinte mindig ugyanúgy voltunk felöltözve, 

mint kint. Természetesen volt lehetőség befűteni a lakást, de nagyon kicsi radiátorok voltak 

odabenn, ráadásul a legtöbb helyen gázzal fűtenek, ami pedig drága, így csak esténként 

kapcsoltuk be őket (bár volt, hogy olykor fel sem melegedett rendesen). Nem számítottam, 

hogy ennyire fázni fogok, ezért a félév során be kellet ruháznom egy plusz pokrócra, egy téli 

kabátra, két pár vastag zoknira és két vastag harisnyára. Jó idő csak május végétől volt, de 

nem lett hihetetlenül meleg, pont kellemes 20-25 fok közötti volt a nappali hőmérséklet. 

 

 



Iskola: 

Eléggé meggyűlt a bajom az iskolával, és azzal, ahogyan a dolgokat elrendezték. Nem a 

legjobban kommunikálták le a dolgokat, így visszagondolva. Mivel anglisztikát tanulok, így 

nem volt kérdés, hogy angol nyelvű tárgyakat veszek fel, azonban számomra rettentően 

nehéznek bizonyultak. Négy tárgyat vettem fel, és mindegyiket heti 4 órában tartották, de 

nem a megszokott 45 perces intervallumban, hanem általában órától óráig. Így persze 

lehetetlen volt nem késni a következő óráról, de a tanárok ezzel nyilván tisztában voltak, így 

nem foglalkoztak ilyesmivel. Az óráim nagyon tömények és gyorsak voltak, három hónapnyi 

tanulásba volt besűrítve heti négy óra minden tárgyból. A kézzel való jegyzetelésről már első 

héten lemondtam, érdemes laptopot vagy tabletet vinni, és igazából a diákok 90%-a 

valamilyen elektronikai eszközt használ jegyzetelésre. Ez hátrány lehet azoknak, akiknek 

mondjuk a laptopjuk akkumulátora nem elég erős, hogy mondjuk 4 órát bírjon ki töltés 

nélkül. Ezen kívül egy tárgyból csak kétszer lehet vizsgázni (jobb esetben), egyszer a rendes 

vizsgaidőszakban és egyszer a pótvizsgaidőszakban. Továbbá, olyan érzés volt bennem egész 

idő alatt, mintha az egyetem és a tanárok úgy gondolnák, hogy mi, Erasmusos diákok minden 

információval tisztában vagyunk az ottani rendszer működéséről. Vizsgák időpontjairól, 

hollétéről mindig mástól tudtam meg információt, mert az egyetem honlapja átláthatatlan és 

kaotikus, ha egy tanár küldött emlékeztetőt, hogy x napon lesz a próbavizsga, azt már nem 

írta bele a levélbe, hogy hány órakor, vagy hogy melyik teremben.  

A városról: 

Oviedo egészen kicsi város, a lakhelyemtől számítva bármi elérhető volt 20-30 perc sétán 

belül, tömegközlekedés csak busszal lehetséges, de az igazán fontos helyeket gyalog 

egyszerűbb megközelíteni, és a buszjegy sem a legolcsóbb. A város középpontjában található 

egy nagy park, amely ideális piknikezésre, valamint nem messze található tőle egy 

székesegyház. Körülötte pedig rengeteg szórakozóhely, bár és „Sidreria” várja a kikapcsolódni 

vágyókat. A Sidreriák kis éttermek, ahol a helyi különlegességeket 100%-ig meg lehet találni. 

Ilyen például a cachopo, amely sajttal és sonkával töltött hús, vagy az igen népszerű sidra, 

ami tulajdonképpen almabor. Ezt igen látványosan tudják kiönteni a pincérek, körülbelül egy 

méter (vagy még több) magasból öntik bele a pohárba, de csak pár kortyot, mert így 

szabadulnak fel igazán az aromák, és amint kiöntötték, azonnal meg is kell inni! 

Ez az út sokat tanított nekem, talán egy kicsit fel is nőttem ez alatt a pár hónap alatt. 

Megtanultam egy idegen országban, idegenek között egymagam elboldogulni, szereztem pár 

életre szóló barátságot és az út során jobban megismertem egy, a sajátomtól teljesen más 

országot.  
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